COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
SÉANCE DU 18 DECEMBRE 2020

Nombre de membres en exercice :	15
Nombre de membres présents :	14
Qui ont pris part à la délibération :	14

Date de convocation :	11 décembre 2020
Date d’affichage :	11 décembre 2020


L’an deux mil vingt, le dix-huit décembre à vingt heures, le Conseil Municipal de la commune de Mérobert, dûment convoqué, s’est réuni dans à la Salle des Fêtes, sous la présidence de M. Alain MARTIN, Maire.

Etaient présents : M. Arnauld DENICOLAÏ, 1er Adjoint, Mme Cynthia SAVARIT, 2ème Adjointe, Mme Marie Patricia LACRAMPE, 3ème Adjointe, Mme Christine LEFEVRE, 4ème Adjointe M. Patrick TESSIER, Mmes Patricia BORNAT, Madeleine BOURROUX, MM. Jean-Michel MARTIN, José LIÉBEAUX, Emmanuel SAVARIT, Olivier LEFEBVRE, Mmes Danielle THEGARID & Corine AYMERICH

Absent excusé : M. Jérémy DAUVILLIERS

Secrétaire de séance : M. Olivier LEFEBVRE

Le quorum étant atteint, le Conseil Municipal, peut délibérer.


· APPROBATION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 5 NOVEMBRE 2020

Monsieur le Maire donne lecture du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 5 novembre 2020 et demande aux conseillers s’ils sont d’accord sur les termes et si celui-ci est bien le reflet de la réunion.

Le Conseil Municipal adopte à l’unanimité le compte rendu de la dernière réunion.


DCM 2020/29 : BUDGET DE LA COMMUNE : Remboursement d’avance de frais d’abonnement du site Internet

Considérant le renouvellement d’abonnement annuel du site Internet
Considérant qu’un Conseiller Municipal a fait l’avance des frais de renouvellement par carte bleue pour un montant de 41,93 €

Il y a lieu rembourser ce Conseiller Municipal

Monsieur le Maire demande au Conseiller Municipal de quitter la séance le temps du délibéré.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Accepte de rembourser la somme de 41,93 € à ce Conseiller Municipal


DCM 2020/30 : BUDGET DE LA COMMUNE : Remboursement d’avance de frais pour l’achat des bonbons de Noël des enfants

Considérant l’achat des bonbons de Noël pour les enfants pour un montant de 29,57 €
Considérant le règlement en partie par carte cadeau à hauteur de 20,00 €
Considérant que le complément de 9,57 € a été réglé en carte bleue par un Conseiller Municipal
Considérant que ce même Conseiller Municipal a effectué l’achat de jouets de Noël manquants à la commande initiale pour un montant de 29,99 €, réglé également en carte bleue

Monsieur le Maire propose de rembourser ce Conseiller Municipal et lui demande de quitter la séance afin de procéder au vote.

Le Conseiller Municipal précise, à ce moment, son souhait de ne pas être remboursé des frais engagés.


DCM 2020/31 : CONSEIL REGIONAL : Désignation d’un référent pour le projet « Géo Ile de France » au sein de la collectivité

Considérant le courrier de la Région Ile-de-France du 12 novembre 2020, ci-joint en annexe, relatif à la compétence nouvelle de coordination de l’information géographique.
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Il y a lieu de désigner un référent pour le projet « Géo Ile-de-France »
[bookmark: _GoBack]
Monsieur le Maire propose la candidature de Monsieur Olivier LEFEBVRE 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Nomme Monsieur Olivier LEFEBVRE en tant que référent « Géo Ile de France ».


QUESTIONS DIVERSES

· Parking du Château d’Eau : Un véhicule ventouse stationne sur le parking, à cheval sur la pelouse, cachant la visibilité côté Congerville-Thionville. Monsieur le Maire retournera voir les propriétaires pour qu’ils déplacent leur camion sur un parking correspondant à la taille du véhicule. Monsieur le Maire précise que la Municipalité a son quota de parking.
· Stationnement : A la suite d’un incident survenu sur la commune courant octobre 2020, Impasse de la Mare, et après avoir pris contact avec le service juridique de la Municipalité, une campagne de prévention et d’information s’est déroulée sur la commune pour dégager la Municipalité de toute responsabilité. Pour cela, des courriers recommandés avec accusés réception ont été adressés au résidents des rues concernées, certains pour stationnement illicite sur la voie publique, d’autres pour les « voies pompiers ». Des flyers ont été également distribués dans les boîtes aux lettres pour diffuser cette information à toute la Commune, suivi par un « porte à porte » effectué par Monsieur le Maire, accompagné d’un élu, afin de communiquer verbalement avec les administrés et également connaître leur ressenti. Beaucoup de compréhension et de satisfaction de la part des riverains, mis à part un ou deux contestataires. Cette campagne se poursuivra par des réunions de rues ou de quartiers afin de prévoir une signalisation verticale et horizontale.
· Arrachage d’arbres Place de la Mare : Sur l’intervention verbale d’un membre du SDIS (Service Départemental d’Incendie et de Secours) auprès de Monsieur le Maire, et après concertation du riverain concerné par la gêne des branchages, quelques arbustes ont été arrachés par les Services Municipaux. Ce qui permettra au secours d’intervenir plus facilement en cas d’incident.
· Elagage de la haie Place de la Mare : Un riverains a taillé les arbustes Place de la Mare en juillet 2020, période de nidification des oiseaux, et laissant aux soins de la Municipalité de débarrasser ces branchages.
· Machine à pain : Le boulanger contacté courant 2020 a des difficultés à trouver un distributeur pour Mérobert, dans la mesure où il ne souhaite pas faire l’acquisition d’une nouvelle machine. Il est proposé de contacter la boulangerie de Saint-Chéron.
· SIREDOM : Le délégué auprès du Syndicat fait un succinct compte-rendu de la réunion qui a eu lieu en amont.
· Organisation de Noël : La distribution des colis de Noël pour les aînés s’effectuera samedi 19 décembre 2020 au matin par binômes et par rues, à partir de 10h00. Quant à la distribution des jouets de Noël des enfants, elle aura lieu en Mairie, Salle du Conseil, à partir de 15h00. Un circuit a été mis en place pour éviter les rassemblements et les contacts, dans le respect des mesures sanitaires et des gestes barrières. Monsieur le Maire remercie les organisateurs.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h50.

Le Maire,	La Secrétaire de Séance,	Les Conseillers
MARTIN Alain
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